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ПЕРЕДМОВА 

до освітньо-професійної програми 

Економіка та управління підприємством 
(назва освітньої програми) 

 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
(рівень вищої освіти) 

 

ВНЕСЕНО 
Проєкт освітньо-професійної програми схвалено на засіданні Групи забезпечення якості 

(ГЗЯОП) (протокол № 5 від 10.01.2023р.), розглянуто та схвалено на засіданні кафедри 
економіки та підприємництва ім. Т. Г. Беня (ЕП) (протокол № 9 від 11.01.2023 р.) та 
винесено на громадське обговорення. Після доопрацювання за результатами громадського 
обговорення, ухвалення на засіданні ГЗЯОП (протокол № 8 від 16.02.2023 р.) та погодження 
на засіданні кафедри ЕП (протокол № 11 від 17.02.2023р.) внесено на затвердження вченої 
ради УДУНТ.  

ПІДСТАВА: Програму складено на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 
від 16 грудня 2022 р. № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, 
за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти 

До затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та 
торгівля» для розробки освітньо-професійної програми адаптовано стандарт вищої освіти за 
спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що затверджений 
наказом МОН України від 13.11.2018 р. №1243. 

Освітня програма вперше введена в дію наказом ректора Національної металургійної 
академії України (НМетАУ) №26-01  від 05.05.2017 р. на підставі рішення Вченої ради 
НМетАУ від 04.05.2017 р. (протокол №4).   

Зміни до програми вносилися: 

- рішенням вченої ради НМетАУ від 21.01.2019 р., протокол № 1 (наказ НМетАУ                         
№ 09а-аг від 22.01.2019 р.) з метою урахування вимог новозатвердженого стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»;  

- рішенням Вченої ради НМетАУ  від 26.02.2020 р., протокол №3 (наказ НМетАУ №03а 
від 02.03.2020 р.) 

- рішенням вченої ради Українського державного університету науки і технологій 
(УДУНТ) від 28.12.2021 р., протокол №3 (наказ УДУНТ № 43 від 28.12.2021 р.) після 
започаткування освітньо-професійної програми «Економіка та управління підприємством» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в УДУНТ з метою продовження реалізації 
освітньо-професійної програми «Економіка та управління підприємством» НМетАУ в 
створеному ЗВО після реорганізації (Наказ МОН України від 26.04.2021р. № 464 "Про 
утворення Українського державного університету науки і технологій").  

Програму акредитовано на підставі рішення Акредитаційної комісії  МОН України від 
08.07.2014 р., протокол №110 (наказ МОН України від 15.07.2014 р. №2642л), (на підставі 
наказу МОН України від 19.12.2016 №1565). Сертифікат про акредитацію: УД №04016425. 
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ВСТУП 
 

 

Освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» зі 
спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» розроблена на виконання Постанови 
Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1392 «Про внесення змін до переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». 
До затвердження стандарту вищої освіти за зазначеною спеціальністю для розробки 
освітньо-професійної програми адаптовано стандарт вищої освіти за спеціальністю  
076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», що затверджений наказом МОН 
України від 13.11.2018 р. №1243. 

Освітньо-професійна програма використовується під час: 
- ліцензування спеціальності та акредитації освітньої програми; 
- складання навчальних планів; 
- формування програм навчальних дисциплін та практик; 
- формування індивідуальних навчальних планів студентів; 
- розроблення засобів діагностики якості вищої освіти; 
- атестації бакалаврів спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»; 
- визначення змісту навчання в системі перепідготовки та підвищення кваліфікації; 
- професійної орієнтації здобувачів вищої освіти; 
- зовнішнього контролю якості підготовки фахівців. 
Користувачами освітньо-професійної програми є: 
- здобувачі вищої освіти, які навчаються в УДУНТ; 
- науково-педагогічні працівники УДУНТ, які здійснюють підготовку бакалаврів 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»; 
- екзаменаційна комісія спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»; 
- приймальна комісія УДУНТ. 
Освітньо-професійна програма поширюється на кафедри університету, які беруть 

участь у підготовці фахівців ступеня бакалавра спеціальності 076 «Підприємництво та 
торгівля». 

 

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 

1.1 Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу та 
структурного 
підрозділу 

Український державний університет науки і технологій (УДУНТ), 
факультет економіки і менеджменту,                                                          
кафедра економіки та підприємництва ім. Т.Г. Беня 

Офіційна назва 
освітньої програми Економіка та управління підприємством 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 
Ступінь вищої освіти  Бакалавр 
Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 
Спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля» 
Обмеження щодо форм 
навчання 

Відсутні 

Освітня кваліфікація Бакалавр підприємництва та торгівлі 
Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – бакалавр 

Спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля» 
Освітня програма «Економіка та управління підприємством» 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання –                
4 роки. 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію: УД №04016425 (Наказ МОН України від 
15.07.2014 р. №2642л.), (на підставі Наказу МОН України від 19.12.2016 
№1565). Термін дії: до 1 липня 2024 р. 
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Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-ENEA – перший цикл,  
EQF-LLL – 6 рівень 

Передумови Атестат про повну середню освіту або диплом молодшого спеціаліста 
(молодшого бакалавра). Умови вступу визначаються «Правилами  
прийому до УДУНТ», затвердженими Вченою радою. 

Мова(и) викладання Українська мова 
Інтернет-адреса 
постійного розміщення 
опису освітньої 
програми 

https://nmetau.edu.ua/ua/mdiv/i2028/p3302 
 

1.2 Мета освітньої  програми 

Підготовка фахівців із сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними 
навичками розв’язання завдань предметної області діяльності з використанням сучасних технологій, 
методів і методик аналізу, прогнозування, обґрунтування рішень господарської діяльності 
підприємницьких та торговельних структур. Забезпечення набуття здобувачами компетентностей, 
необхідних для продовження освіти та професійної діяльності. 

1.3 Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність) 

Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування» 
Спеціальність: 076 «Підприємництво та торгівля» 
Об’єкт(и) вивчення та діяльності: теоретико-методологічні і прикладні 
засади підприємницької і торговельної діяльності, система організації і 
функціонування підприємницьких та торговельних структур, що 
здійснюється для досягнення економічних і соціальних результатів та 
забезпечує прийняття обґрунтованих професійних рішень. 
Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних 
вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з 
підприємництва та торгівлі. 
Теоретичний зміст предметної області: наукові теорії, положення, 
концепції, принципи підприємництва та торгівлі і методологія їхнього 
використання для організації та ефективного функціонування 
підприємницьких та торговельних структур. 
Методи, методики та технології: загальнонаукові й спеціальні методи, 
професійні методики і технології, застосування яких дозволяє вирішувати 
практичні завдання з організації, ефективного функціонування та розвитку 
підприємницьких та торговельних структур.  
Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні системи та 
технології, прилади та обладнання, необхідні для формування професійних 
компетентностей бакалавра підприємництва та торгівлі (комп’ютерна техніка, 
пакети прикладних програм, програмні продукти тощо). 

Орієнтація освітньої 
програми  

Програма освітньо-професійна – прикладна: орієнтується на сучасні 
теоретичні, методологічні, практичні надбання в галузі економіки та 
управління підприємницькими і торговельними структурами. 

Основний фокус 
освітньої програми 
та спеціалізації 

Здобуття здобувачами-бакалаврами вищої освіти за освітньо-професійною 
програмою «Економіка та управління підприємством» спеціальності  
076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» фокусується на формуванні системи знань і практичних 
навичок ведення економічної роботи та ефективного управління 
підприємницькими і торговельними структурами.   

Особливості 
програми 

Програма забезпечує перспективи отримання поглиблених знань щодо 
різних аспектів створення, функціонування і розвитку підприємницьких та 
торговельних структур (організаційно-правових, техніко-технологічних, 
екологічних, соціальних, фінансово-економічних, комерційних, 
управлінських). 
Орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних фахівців, 
підприємців, економістів, товарознавців, аналітиків, фахівців у сфері 
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захисту прав споживачів тощо, ініціативних та здатних до швидкої адаптації 
до сучасного бізнес-середовища, провадження інновацій. 

1.4  Академічні права випускників та придатність до працевлаштування  

Академічні права 
випускників 

Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня 
вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 
післядипломної освіти. 

Придатність до 
працевлаштування 

Робочі місця: на підприємствах великого, середнього і малого бізнесу всіх 
форм власності, в державних установах, торговельних структурах.  
Основні професійні назви робіт, коди і назви класифікаційних угруповань 
професій за Національним класифікатором України «Класифікатор професій 
ДК 003:2010», що здатний виконувати випускник, наведені у Додатку А. 

1.5 Викладання та оцінювання 

Викладання та 
навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне 
самонавчання. Елементи дистанційного (онлайн, електронного) навчання. 
Викладання проводиться у вигляді лекційних курсів, практичних,  
лабораторних робіт, семінарських занять. Програмою передбачені 
самостійна робота (опрацювання лекційного матеріалу і матеріалу, що не 
викладається на лекціях;  підготовка до аудиторних занять, контрольних 
заходів; виконання індивідуальних завдань, виконання випускної 
кваліфікаційної роботи); індивідуальні консультації, практична підготовка 
студентів, наукове керівництво, підтримка і консультування при підготовці 
випускної кваліфікаційної роботи. 
Аудиторні заняття мають інтерактивний характер, з постановкою, 
обговоренням та розв’язанням проблемних ситуацій, підготовкою 
презентаційного матеріалу, акцентуванням групову роботу, особистісне 
самовираження  тощо.   

Оцінювання Програмою передбачені поточний, модульний та семестровий контроль, а 
також атестація випускників.  
Основними формами контролю є: контрольні робота; комплексні контрольні 
роботи; захист індивідуальних завдань, курсових робіт; диференційовані 
заліки; письмові екзамени; захист кваліфікаційної роботи бакалавра. 

1.6 Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у 
сферах підприємницької та торговельної діяльності або в процесі навчання, 
що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування 
підприємницьких та торговельних структур і характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 
компетентності 

ЗК 1.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2.  Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях. 
ЗК 3.  Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК 4.  Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 5.  Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК 6.  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. 
ЗК 7.  Здатність працювати в команді. 
ЗК 8.  Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 
ЗК 9.  Прагнення до збереження навколишнього середовища. 
ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 
ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав 
і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 
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знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 
активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Спеціальні 
компетентності 
нормативні 

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької та 
торговельної діяльності. 
СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 
інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування 
підприємницьких та торговельних структур. 
СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових 
відносин. 
СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності 
підприємницьких та торговельних структур. 
СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в 
підприємницькій та торговельній діяльності. 
СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-
правових документів у сфері підприємницької та торговельної діяльності. 
СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації 
діяльності підприємницьких та торговельних структур. 
СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в 
підприємницькій та торговельній діяльності. 
СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких та торговельних структур. 
СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків і 
результатів діяльності у сфері підприємництва та торгівлі з урахуванням 
ризиків. 

1.7 Програмні результати навчання 

РН 1. Використовувати базові знання з підприємництва та торгівлі й уміння критичного мислення, 
аналізу та синтезу в професійних цілях. 

РН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних 
практичних ситуацій в підприємницькій та торговельній діяльності. 

РН 3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною мовами. 
РН.4. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні технології обміну та 

розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва та торгівлі. 
РН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для 

формування банків даних у сфері підприємництва та торгівлі. 
РН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати 

професійних цілей. 
РН 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 

відповідальність за результати. 
РН 8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері 

збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної діяльності 
підприємницьких та торговельних структур. 

РН 9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого 
розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. 

РН 10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на основі етичних, культурних, 
наукових цінностей і досягнень суспільства. 

РН.11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва та торгівлі для 
подальшого використання на практиці. 

РН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо 
створення й функціонування підприємницьких та торговельних структур. 

РН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для забезпечення 
діяльності підприємницьких та торговельних. 

РН.14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій та торговельній діяльності. 
РН.15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій та торговельній діяльності за 

допомогою сучасних методів. 
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РН 16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних 
структур і застосовувати його на практиці. 

РН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та 
торговельних структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх 
та внутрішніх впливів. 

РН 18. Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій та торговельній діяльності. 
РН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації 

зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких та торговельних структур з урахуванням 
ринкової кон’юнктури і діючих правових норм. 

РН 20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та результатів діяльності 
підприємницьких та торговельних структур з урахуванням ризиків. 

1.8 Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 
забезпечення 

Основний склад викладачів, що залучені до реалізації освітньої програми, 
складається з професорсько-викладацького складу кафедри економіки та 
підприємництва ім. Т.Г. Беня (випускової) та інших кафедр університету. 
Гарант освітньої програми та науково-педагогічні працівники, які 
забезпечують реалізацію програми, відповідають вимогам, визначеним 
Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів вищої 
освіти.  

Матеріально-
технічне 
забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній 
процес протягом усього циклу підготовки за освітньою програмою.  
Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп’ютерними робочими 
місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребам навчального 
процесу. 
Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура. 

Інформаційне та 
навчально-
методичне 
забезпечення 

Освітня програма повністю забезпечена навчально-методичними 
комплексами з усіх навчальних компонентів (навчальних дисциплін, 
практик, випускної кваліфікаційної роботи), наявність яких представлена в 
модульному середовищі освітнього процесу УДУНТ. 
Студенти використовують методичні матеріали, розроблені викладачами 
(навчальні посібники, конспекти лекцій, методичні вказівки до різних видів 
навчальної роботи) в друкованій та електронній формах.  
Офіційний вебсайт УДУНТ містить інформацію про освітні програми, 
навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 
прийому, контакти. Ресурси бібліотеки УДУНТ доступні в читальних залах, 
а також через сайт університету; читальні зали бібліотеки забезпечені 
доступом до мережі Інтернет. 

1.9 Академічна мобільність 

Національна 
кредитна 
мобільність 

Національна кредитна мобільність забезпечується співпрацею з провідними 
ЗВО України задля організації взаємного обміну студентами, викладачами й 
адміністративним персоналом відповідно до угод про співробітництво та 
двосторонніх договорів.  

Міжнародна 
кредитна 
мобільність 

На основі двосторонніх договорів між УДУНТ та закладами вищої освіти 
зарубіжних країн-партнерів.  
Індивідуальна академічна мобільність можлива за участі у програмах 
проєкту Еrasmus+ .  

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Навчання іноземних студентів проводиться з додатковою мовною 
підготовкою на загальних засадах та базується на засвоєнні дисциплін, 
передбачених навчальним планом.  
Мови навчання – українська, англійська.  
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1. Перелік компонент освітньої програми 

Таблиця 2.1 – Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код 
н/д 

Компоненти освітньої програми 
 (навчальні дисципліни, курсові роботи, 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма підсумкового 
контролю 

1 2 3 4 
Обов’язкові компоненти освітньої програми 

 1. Цикл загальної підготовки   
ОК1  Історія та культура України 4 Екзамен 
ОК2 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
3 Диф.залік 

ОК3  Філософія та політологія 5 Екзамен 
ОК4 Іноземна мова 6 Екзамен 
ОК5  Фізична культура 8 Залік 
ОК6  Вища математика 6 Екзамен 
ОК7 Основи екології, охорони праці та БЖД 3 Диф.залік 
ОК8  Сучасна політична економія 4 Диф.залік 
ОК9 Мікроекономіка 3 Диф.залік 
ОК10 Макроекономіка 3 Диф.залік 
ОК11 Соціальна економіка 3 Диф.залік 
ОК12  Економічна інформатика 5 Екзамен 
ОК13 Статистика 5 Екзамен 
ОК14 Інформаційні системи і технології в 

управлінні 
4 Екзамен 

ОК15 Правове забезпечення підприємництва   3 Диф.залік 
 Усього за циклом загальної підготовки 65  
 Цикл професійної підготовки   
ОК16 Економіка підприємства 4 Диф. залік 
ОК17 Менеджмент 5 Екзамен 
ОК18 Маркетинг 4 Диф. залік 
ОК19  Фінанси 5 Екзамен 
ОК20  Страхування 4 Диф. залік 
ОК21  Бухгалтерський облік 5 Екзамен 
ОК22  Основи аудиту 4 Екзамен 
ОК23  Управлінське документознавство 4 Диф. залік 
ОК24  Економічний аналіз  5 Диф. залік 
ОК25  Підприємницька діяльність 4 Диф. залік 
ОК26  Стратегія підприємства 4 Диф. залік 
ОК27  Економіка та організація торгівлі 4 Екзамен 
ОК28  Інвестиційне проєктування 4 Диф. залік 
ОК29  Економіка та організація інноваційної 

діяльності 
4 Диф.залік 

ОК30  Обґрунтування підприємницьких рішень і 
оцінювання ризиків 

4 Екзамен 

ОК31  Електронна комерція 4 Екзамен 
ОК32  Основи товарознавства 4 Екзамен 
ОК33  Зовнішньоекономічна діяльність суб’єктів 

підприємництва 
4 Екзамен 
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1 2 3 4 
ОК34 Система оподаткування підприємницької 

діяльності 
4 Диф. залік 

ОК35 Бізнес-планування 5 Диф. залік 
ОК36 Фінансова діяльність суб’єктів 

підприємництва 
5 Екзамен 

ОК37  Фінансове планування та бюджетування 4 Екзамен 
 Усього за циклом професійної підготовки   94  
 Практична підготовка    
ОК38 Виробнича практика 6 Залік 
ОК39 Переддипломна практика 3 Залік 
ОК40 Виконання випускної кваліфікаційної роботи 12 Атестація 
 Усього практична підготовка  21  

Загальний обсяг обов’язкових компонент*       180  
Вибіркові компоненти освітньої програми 

1. Цикл загальної підготовки *         24  

2. Цикл фахової (професійної)  підготовки**        36  

    ВКП1. Рекламна діяльність у бізнесі 4 Диф. залік 

    ВКП2. Маркетинг промислової продукції 4 Диф. залік 

    ВКП3. Бренд-менеджмент 4 Диф. залік 

ВКП4. Бізнес-лідерство та управління кар’єрою 4 Диф. залік 

ВКП5. Підприємництво і бізнес-культура 4 Диф. залік 
ВКП6. Просторова організація бізнесу в регіонах 

України 
4 Диф. залік 

ВКП7. Логістика 4 Диф. залік 

ВКП8. Венчурний бізнес 4 Диф. залік 

ВКП9. Техніка продажів та залучення клієнтів 4 Диф. залік 

ВКП10. Підприємництво. Сфера послуг  4 Диф. залік 

ВКП11. Управління бізнес-комунікаціями 4 Диф. залік 

ВКП12. Діагностика якості та безпеки продукції 4 Диф. залік 

ВКП13. Управління бізнес-процесами 4 Диф. залік 
ВКП14. Митні процедури в підприємницькій 

діяльності 
4 Диф. залік 

ВКП 15. Потенціал і управління вартістю бізнесу 4 Диф. залік 

ВКП16. Посередницька діяльність 4 Диф. залік 

ВКП17. Планування і контроль на підприємстві 4 Диф. залік 

ВКП18. Франчайзинг у бізнесі 4 Диф. залік 
ВКП19. Економіка праці та соціально-трудові 

відносини 4 Диф. залік 

ВКП20. Управління витратами 4 Диф. залік 
Загальний обсяг вибіркових компонент        60  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ        240  
*Вибіркові дисципліни циклу загальної підготовки обираються здобувачами освіти з 
загальноуніверситетського каталогу вибіркових дисциплін у загальному обсязі 24 кредити ЄКТС і 
вивчаються в об'єднаних академічних групах разом зі студентами інших освітніх програм. 
** Вибіркові дисципліни циклу професійної підготовки обираються здобувачами освіти з наведеного у табл. 
2.1 каталогу вибіркових дисциплін за освітньою програмою в загальному обсязі 36 кредитів ЄКТС і 
вивчаються в академічних групах зі студентами даної освітньої програми. За рішенням групи забезпечення 
якості освітньої програми до каталогу вибіркових дисциплін за освітньою програмою можуть бути внесені 
зміни, які не потребують перезатвердження програми вченою радою УДУНТ. 
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2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 
 
 
Нижче наведено структурно-логічну логічну схему освітньо-професійної програми 

«Економіка та управління підприємством» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», до якої включено як обов'язкові 
компоненти освітньої програми, що формують нормативні спеціальні компетентності зі 
спеціальності, так і ті вибіркові компоненти, що забезпечують поглиблення знань і умінь, 
отриманих під час вивчення низки основоположних дисциплін фахової підготовки                
(рис. 2.1). 
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Умовні позначки: 

 
 

І курс 

ІІ курс 

ІІІ курс 

ІV курс 

Українська мова 
 (за професійним спрямуванням) 

Фізична 
культура 

Іноземна мова 

Історія  та культура 
України 

Сучасна політична 
економія 

Вища математика 

Філософія і 
політологія 

Мікроекономіка Макроекономіка Статистика Економічна 
інформатика 

Управлінське 
документознавство 

Основи екології, 
охорони праці та БЖД 

Соціальна 
економіка Правове забезпечення 

підприємництва  

Інформаційні системи і 
технології в управлінні 

Економіка 
підприємства 

Маркетинг 

Страхування 

Бухгалтерський 
облік 

Основи аудиту 

Менеджмент 

Фінанси 

Економічний 
аналіз  

Підприємницька 
діяльність 

Стратегія 
підприємства  

Основи 
товарознавства  

Фінансова діяльність 
суб’єктів 

підприємництва  

Інвестиційне 
проєктування  

Обґрунтування 
підприємницьких рішень і 

оцінювання ризиків  

Електронна 
комерція  

Фінансове планування та 
бюджетування  

Виробнича практика 
(використовує результати всіх 

попередніх дисциплін) 

Економіка та 
організація торгівлі  

Бізнес-
планування  

Економіка та організація 
інноваційної діяльності  

Зовнішньоекономічна діяльність 
суб’єктів господарювання  

Система оподаткування 
підприємницької діяльності  

Переддипломна  практика (використовує 
результати всіх попередніх дисциплін) 

Виконання випускної кваліфікаційної роботи 
(використовує результати всіх попередніх дисциплін) 



15 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 2.1. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Економіка та управління підприємством»                                                           
спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 

ОК32. Основи 
товарознавства 

ВКП12. Діагностика якості 
та безпеки продукції 

 
 
 

ОК16. Економіка 
підприємства 

ВКП15. Потенціал і 
управління вартістю бізнесу 

ВКП19. Економіка праці та 
соціально-трудові відносини 

ВКП17. Планування і 
контроль  на підприємстві 

 
 

ОК 18. Маркетинг 

 
 
 
 

ОК25. Підприємницька 
діяльність 

ВКП11. Управління 
бізнес-комунікаціями 

ВКП13. Управління                     
бізнес-процесами 

ВКП10. Підприємництво. 
Сфера послуг 

ВКП 16. Посередницька 
діяльність 

ОК33. 
Зовнішньоекономічна 
діяльність суб’єктів 

підприємництва  

ВКП2. Маркетинг 
промислової продукції 

ВКП1. Рекламна діяльність                
у бізнесі 

ВКП4. Бізнес-лідерство та 
управління кар’єрою 

 
ОК27. Економіка та 
організація торгівлі 

ВКП6. Просторова 
організація бізнесу 
регіонах України 

ВКП5. Підприємництво і 
бізнес-культура 

ВКП7. Логістика 

ВКП18. Франчайзинг                     
у бізнесі 

ВКП9. Техніка продажів 
та залучення клієнтів 

ВКП8. Венчурний бізнес 
ОК29. Економіка 

та організація 
інноваційної 

діяльності 
ВКП14. Митні процедури в 
підприємницькій діяльності 

ВКП3. Бренд-менеджмент 

ВКП20. Управління 
витратами 
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3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Економіка та управління 
підприємством» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» здійснюється у формі 
публічного захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачою документу встановленого 
зразка про присудження їм ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації «бакалавр 
підприємництва та торгівлі».  

Випускна робота має бути самостійною розгорнутою працею, в якій на основі 
виконаного всебічного аналізу діяльності об’єкта дослідження запропоновано розв’язання 
конкретного актуального завдання в обраній галузі. Вона повинна містити обґрунтовані 
результати, характеризуватися єдністю змісту, дотриманням принципів академічної 
доброчесності і свідчити про особистий внесок бакалавра у розв’язок певного фахового 
питання.  

Кваліфікаційна робота повинна бути оформлена відповідно до вимог, установлених 
УДУНТ, перевірена на плагіат та оприлюднена на офіційному сайті УДУНТ або його 
структурного підрозділу, або в репозитарії УДУНТ.  

 
 

 
4.   ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
В УДУНТ діє «Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти в Українському державному університеті науки і технологій» 
(наказ №90 від 30.12.2022 р.) (далі – Положення). Положення  регламентує діяльність 
університету з упровадження політики якості і пов’язаних з нею процедур щодо внутрішнього 
забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, яка оприлюднена і є частиною 
стратегічного розвитку УДУНТ. 
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5.  Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 ОК6 ОК7 ОК8 ОК9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 

Обов’язкові компоненти 

ЗК1        +             

ЗК2                

ЗК3  +              

ЗК4    +            

ЗК5            +  +  

ЗК6      +      + +   

ЗК7       +         

ЗК8                

ЗК9       +         

ЗК10           +     

ЗК11               + 

ЗК12 +    +   + + + +     

СК1                

СК2             +   
СК3                
СК4                
СК5                
СК6               + 
СК7                
СК8                
СК9                

СК10                
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Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  (продовження) 

 ОК16 ОК17 ОК18 ОК19 ОК20 ОК21 ОК22 ОК23 ОК24 ОК25 ОК26 ОК27 ОК28 ОК29 ОК30 

ЗК1                     

ЗК2                

ЗК3                

ЗК4                

ЗК5                

ЗК6      +   +  +     

ЗК7                

ЗК8          +      

ЗК9                

ЗК10                

ЗК11                

ЗК12                
СК1 +   +      +  +    
СК2 +    +      +  +  + 
СК3  + +       + +     
СК4             + +  
СК5   +             
СК6       + +        
СК7  +      +  +  +    
СК8      + +         
СК9                
СК10   +      +  +  +  + 
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Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (продовження) 

 ОК31 ОК32 ОК33 ОК34 ОК35 ОК36 ОК37 ОК38 ОК39 ОК40 

ЗК1                

ЗК2        + + + 

ЗК3           

ЗК4           

ЗК5 +          

ЗК6           

ЗК7        + +  

ЗК8        + + + 

ЗК9           

ЗК10           

ЗК11           

ЗК12           

СК1           

СК2      + +    

СК3           

СК4           

СК5  +         

СК6  +  +       

СК7 +          

СК8    +       

СК9   +        

СК10     + + +   + 
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Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (продовження) 

 ВКП1 ВКП2 ВКП3 ВКП4 ВКП5 ВКП6 ВКП7 ВКП8 ВКП9 ВКП10 

Вибіркові компоненти 

ЗК1                

ЗК2           

ЗК3           

ЗК4           

ЗК5           

ЗК6           

ЗК7    +       

ЗК8    +       

ЗК9           

ЗК10           

ЗК11           

ЗК12     +      

СК1       +    

СК2          + 

СК3 + + + + + +     

СК4      +  +   

СК5 + + +      +  

СК6           

СК7    +  + +  + + 

СК8           

СК9           

СК10 + + +      +  
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Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми (продовження) 

 ВКП11 ВКП12 ВКП13 ВКП14 ВКП15 ВКП16 ВКП17 ВКП18 ВКП19 ВКП20 

ЗК1                

ЗК2           

ЗК3           

ЗК4           

ЗК5           

ЗК6           

ЗК7 +          

ЗК8           

ЗК9           

ЗК10           

ЗК11           

ЗК12           

СК1           

СК2   +  +  +  + + 

СК3 +     +  + +  

СК4           

СК5  +  +       

СК6  +  +    + +  

СК7   +   +  +   

СК8          + 

СК9    +       

СК10     +  +   + 
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6. Матриця забезпечення програмних результатів  навчання відповідними компонентами освітньої програми 

Р
Н

 

О
К

1 

О
К

2 

О
К

3 

О
К

4 

О
К

5 

О
К

6 

О
К

7 

О
К

8 

О
К

9 

О
К

10 

О
К

11 

О
К

12 

О
К

13 

О
К

14 

О
К

15 

О
К

16 

О
К

17 

О
К

18 

О
К

19 

О
К

20 

О
К

21 

О
К

22 

О
К

23 

О
К

24 

О
К

25 

О
К

26 

О
К

27 

О
К

28 

О
К

29 

О
К

30 

О
К

31 

О
К

32 

О
К

33 

О
К

34 

О
К

35 

О
К

36 

О
К

37 

О
К

38 

О
К

39 

О
К

40 

1   +             +   +      +  +              

2                +    +        +  +      + + + + + 

3  +  +                                     

4            +  +              +   +          

5      +      + +     +   +   +  +      +         

6       +                               + +  

7                         +  +    +       + + + 

8       +    +                              

9               +                          

10 +    +   + + + +                              

11                +   +      +  +              

12             +   +    +      +  +  +      + +   + 

13                 + +       + +            + +  

14                             +            

15                  +              +         

16               +       + +         +  +       

17                 +      +    +    +         + 

18                     + +            +       

19                                 +        

20                  +      +  +  +  +     + + +   + 
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Матриця забезпечення програмних результатів  навчання відповідними компонентами освітньої програми (продовження) 

РН ВКП1 ВКП2 ВКП3 ВКП4 ВКП5 ВКП6 ВКП7 ВКП8 ВКП9 ВКП10 ВКП11 ВКП12 ВКП13 ВКП14 ВКП15 ВКП16 ВКП17 ВКП18 ВКП19 ВКП20 

Вибіркові компоненти 

1       +              

2               +  +  + + 

3                     

4                     

5 + +                   

6    +       +          

7    +                 

8                     

9                     

10     +                

11       +              

12          +   +  +  +  + + 

13 + + + + + +     +     +  + +  

14      +  +             

15 + + +      +   +  +       

16            +  +    + +  

17    +  + +  + +   +   +  +   

18                    + 

19              +       

20 + + +      +      +  +   + 
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7. Матриця відповідності дисциплін компетентностям та результатам навчання 

Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 
Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

Обов’язкові компоненти 
                      

ОК1. Історія та культура України                       
РН10.             +           

ОК2.Українська мова (за професійним 
спрямуванням) 

                      

РН3.    +                    
ОК3. Філософія та політологія                       

РН1.  +                      
ОК4. Іноземна мова                       

РН3.    +                   
ОК5. Фізична культура                       

РН10.             +           
ОК6. Вища математика                       

РН5.       +                 
ОК7. Основи екології, охорони праці та 
БЖД 

                      

РН6.       +                
РН8.         +              

ОК8. Сучасна політична економія                       
РН10.             +           

ОК9. Мікроекономіка                       
РН10.             +           

ОК10. Макроекономіка                       
РН10.             +           

ОК11. Соціальна економіка                       
РН8.           +             
РН10.             +           

ОК12. Економічна інформатика                       
РН4.      +                  
РН5.       +                 
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Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 
Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

ОК13. Статистика                       

РН5.       +                 
РН12.               +         

ОК14. Інформаційні системи i технології 
в управлінні 

                      

РН4.      +                  

ОК15. Правове забезпечення 
підприємництва 

                      

РН9           +            
РН16.                  +     

ОК16. Економіка підприємства                       

РН1.              +          
РН2.               +         

РН11.              +          

РН12.               +         
ОК17. Менеджмент                       

РН13.                +        

РН17.                    +    
ОК18. Маркетинг                       

РН5.                  +      

РН13.                +        

РН15.                  +      

РН20.                       + 

ОК19. Фінанси                       

РН1.              +          

РН11.              +          
ОК20. Страхування                       

РН2.               +         

РН12.               +         
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Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 
Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

ОК21. Бухгалтерський облік                       

РН5.       +                 

РН18.                     +   

ОК 22. Основи  аудиту                       
РН16.                  +     

РН18.                    +   
ОК23. Управлінське документознавство                       

РН16.                  +     

РН17.                   +    
ОК24. Економічний аналіз                        

РН5.       +                 

РН20.                       + 

ОК25. Підприємницька діяльність                       

РН1.              +          

РН7.         +           +    
РН11.              +          

РН13.                +        

ОК26. Стратегія підприємства                       

РН5      +                 

РН12.              +         

РН13.               +        
РН20.                      + 

ОК27. Економіка та організація торгівлі                       

РН1.              +          
РН7.                    +    

РН11.              +          

РН17.                    +    



27 
 

Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 
Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

ОК28. Інвестиційне проєктування                       

РН2.               +         
РН12.               +         
РН14.                +       
РН20.                      + 

ОК29. Економіка та організація 
інноваційної діяльності 

                      

РН14.                +       
ОК30. Обґрунтування господарських 
рішень і оцінювання ризиків 

                      

РН2.               +         
РН12.               +         
РН20.                       

ОК31. Електронна комерція                       
РН4.     +                  
РН7                   +    
РН17.                    +    

ОК32. Основи товарознавства                       
РН5.                 +      
РН15.                  +      
РН16.                  +     

ОК33. Основи зовнішньоекономічної 
діяльності 

                      

РН19.                     +  
ОК34. Система оподаткування 
підприємницької діяльності 

                      

РН16.                  +     
РН18.                    +   

ОК35. Бізнес- планування                       
РН20.                      + 
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Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 
Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

ОК36. Фінансова діяльність суб’єктів 
підприємництва 

                      

РН2.              +         

РН12.              +         

РН20.                      + 

ОК37. Фінансове планування та 
бюджетування 

                      

РН2.              +         

РН12.              +         

РН20.                      + 

ОК38. Виробнича практика                       

РН2.  +                     

РН6.       +                

РН7.        +               

РН13.       +                

ОК39. Переддипломна практика                       

РН2.  +                     

РН6.       +                

РН7.        +               

РН13.       +                

ОК40. Виконання випускної 
кваліфікаційної роботи 

                      

РН2.  +                     

РН7.        +               

РН12.        +               

РН17.        +               

РН20.                      + 
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Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 
Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

Вибіркові компоненти                       
ВКП1. Рекламна діяльність  у  бізнесі                       

РН5.                 +      
РН13.               +        
РН15.                 +      
РН20.                      + 

ВКП2. Маркетинг промислової продукції                       

РН5.                 +      
РН13.               +        

РН15.                 +      
РН20.                      + 

ВКП3. Бренд-менеджмент                       
РН13.               +        
РН15.                 +      
РН20.                      + 

ВКП4. Бізнес-лідерство та управління 
кар’єрою 

                      

РН6.       +                
РН7.        +           +    
РН13.               +        
РН17        +           +    

ВКП5. Підприємництво і бізнес-культура                       

РН10.            +           
РН13.               +        

ВКП6. Просторова організація бізнесу в 
регіонах України 

                      

РН13               +        
РН14                +       
РН17                   +    

ВКП7. Логістика                       
РН1.             +          
РН11.             +          
РН17.                   +    
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Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 

Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

ВКП8. Венчурний бізнес                       

РН14                +       
ВКП9. Техніка продажів та залучення 
клієнтів 

                      

РН15.                 +      
РН17.                   +    
РН20.                      + 

ВКП10. Підприємництво. Сфера послуг                       

РН12.              +         
РН17.                   +    

ВКП11. Управління бізнес-комунікаціями                       

РН6.       +                
РН13.               +        

ВКП12. Діагностика якості та безпеки 
продукції 

                      

РН15.                 +      
РН16.                  +     

ВКП13. Управління бізнес-процесами                       

РН12.              +         
РН17.                   +    

ВКП14. Митні процедури в 
підприємницькій діяльності 

                      

РН15                 +      
РН16.                  +     
РН19.                     +  

ВКП15. Потенціал і управління вартістю 
бізнесу 

                      

РН2.              +         
РН12.              +         
РН20.                      + 

ВКП16. Посередницька діяльність                       

РН13.               +        
РН17.                   +    
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Результати навчання 
за навчальними дисциплінами 

Компетентності 

Загальні Спеціальні нормативні 

ЗК
1 

ЗК
2 

ЗК
3 

ЗК
4 

ЗК
5 

ЗК
6 

ЗК
7 

ЗК
8 

ЗК
9 

ЗК
10

 

ЗК
11

 

ЗК
12

 

С
К

1 

С
К

2 

С
К

3 

С
К

4 

С
К

5 

С
К

6 

С
К

7 

С
К

8 

С
К

9 

С
К

10
 

ВКП17. Планування і контроль на 
підприємстві 

                      

РН2.              +         
РН12.              +         
РН20.                      + 

ВКП18. Франчайзинг у бізнесі                       

РН13.               +        
РН16.                  +     
РН17.                   +    

ВКП19. Економіка праці та соціально-
трудові відносини 

                      

РН2.              +         
РН12.              +         
РН13.               +        
РН16                  +     

ВКП20. Управління витратами                       
РН2              +         
РН12                +         
РН18                    +   
РН20                      + 
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ДОДАТОК А 
 

Основні професійні назви робіт, які здатний виконувати фахівець ступеня вищої освіти 
«бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Економіка та управління 

підприємством» зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 

Шифр професійної роботи (за 
Державним класифікатором 

професій ДК 003:2010) 

Назва професійної роботи Професійна назва роботи 

1222  Керівники виробничих 
підрозділів у промисловості 

Начальник служби (промисловість) 

1224  Керівники виробничих 
підрозділів в оптовій та 

роздрібній торгівлі 

Завідувач підприємства роздрібної 
торгівлі  
Завідувач ринку  

1229 Керівники інших основних 
підрозділів 

Керівник групи  
Керівник служби 
Начальник відділу  
Начальник служби 
Заступник начальника управління – 
начальник відділу 

1231  Керівники фінансових, 
бухгалтерських, економічних, 

юридичних та 
адміністративних підрозділів 

та інші керівники 

Керівник (директор, начальник та ін.) 
департаменту  
Менеджер (управитель) 
Начальник бюро (функціональний 
підрозділ)  
Начальник контрольно-ревізійного 
відділу  
Начальник планово-економічного 
бюро цеху  
Начальник планово-економічного 
відділу  
Начальник фінансового відділу 

1232  Керівники підрозділів кадрів і 
соціально-трудових відносин 

Керівник групи обліку  
Начальник бюро організації праці та 
заробітної плати цеху  
Начальник відділу кадрів  
Начальник відділу організації праці та 
заробітної плати  

1233  Керівники підрозділів 
маркетингу 

Начальник відділу збуту (маркетингу)  
Начальник комерційного відділу  

1235 Керівники підрозділів 
матеріально-технічного 

постачання 

Начальник відділу 
Начальник відділу матеріально-
технічного постачання  
Начальник управління  

1312  Керівники малих підприємств 
без апарату управління в 

промисловості 

Голова кооперативу промислового  
Директор (керівник) малого 
промислового підприємства (фірми)  

1314  Керівники малих підприємств 
без апарату управління в 

оптовій та роздрібній торгівлі 

Директор (керівник) малої 
торговельної фірми  
Керуючий магазином  
Комерсант  

1316 Керівники малих підприємств 
без апарату управління на 
транспорті, у складському 

господарстві та зв’язку 

Директор (керівник) малого 
підприємства (транспортного, 
складського)  

1317  Керівники малих підприємств 
без апарату управління в 

комерційному обслуговуванні 

Директор малої фірми (страхової, 
аудиторської, рекламної і т. ін.)  
Керуючий агентством (страховим, 
торговельним, нерухомості, 
рекламним і т. ін.)  
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1451  Менеджери (управителі) у 
торгівлі транспортними 
засобами та їх ремонті 

Менеджер (управитель) в торгівлі 
транспортними засобами  

1452  Менеджери (управителі) в 
оптовій торгівлі та 

посередництві у торгівлі 

Менеджер (управитель) в оптовій 
торгівлі  

1453  Менеджери (управителі) в 
роздрібній торгівлі побуто-
вими та непродовольчими 

товарами та їх ремонті 

Менеджер (управитель) в роздрібній 
торгівлі побутовими та 
непродовольчими товарами  

1454  Менеджери (управителі) в 
роздрібній торгівлі 

продовольчими товарами 

Менеджер (управитель) в роздрібній 
торгівлі продовольчими товарами  

1471  Менеджери (управителі) у 
сфері операцій з нерухомістю 

для третіх осіб 

Менеджер (управитель) у сфері 
операцій з нерухомістю для третіх 
осіб  

1475  Менеджери (управителі) з 
права, бухгалтерського обліку, 

досліджень ринку, вивчення 
суспільної думки, консульта-

цій з питань комерційної 
діяльності та управління 

Менеджер (управитель) з логістики  
Менеджер (управитель) з маркетингу 
Менеджер (управитель) з постачання  
Менеджер (управитель) із збуту  

3411 

Дилери (біржові торговці за 
свій рахунок) та брокери 

(посередники) із заставних та 
фінансових операцій 

Брокер  
Дилер  
Фахівець з управління активами  
Фахівець з фінансово-економічної 
безпеки  

3413 Агенти з торгівлі майном 

Агент з нерухомості  
Ріелтер  
Торговець (власність)  
Торговець нерухомістю  

3415 
Технічні та торговельні 

представники 

Агент  
Агент комерційний  
Агент торговельний  
Представник торговельний  

Торговець комерційний  
Торговець промисловий  

3416 Закупники Закупник  

3419 Інші фахівці в галузі фінансів і 
торгівлі 

Організатор з постачання  

Організатор із збуту  
Товарознавець  

3421 
Брокери (посередники) з 
купівлі-продажу товарів 

Торговельний брокер (маклер)  

3429 Агенти з комерційних послуг 
та торговельні брокери 

Торговець (обслуговування бізнесу та 
реклами)  

3436  Помічники керівників Помічник керівника підприємства 
(установи, організації)  
Помічник керівника малого 
підприємства без апарату управління  

3442 Інспектори податкової служби Державний податковий інспектор 
Інспектор з контролю за цінами  
Ревізор-інспектор податковий  

3449 

Інші державні інспектори 
 
 
 
 

Інспектор державний з якості товару 
та торгівлі  

 


